Biatystok, dnia 12.06.2018r.

samodzieiny PubHezny Z0OZ
oSS Zia SZPITAL ZESPOLONY
Y5 im. of. Sniadeckiego o
DZIAL ADMINISTRA
~Zamowienia F’lubhcz_r‘i% 0 26
15-050 Biatystok, ul. M. Skiodowskie)- agnﬁéfj
s 74-88-531, fax 8574-88-

Nr pisma: DA.ZP.242,35.1.2018
Wszyscy zainteresowani

Wykonawcy

Dotyczy: postepowania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zakup
urzgdzeh medycznych oraz sondy USG do echokardiografu S$SA-660A Xario wytwércy
Toshiba, znak postepowania: DA.ZP.242.35.2018.

Zamawigjgcy - Samodzielny Publiczny Zaktad Opieki Zdrowotne] Wojewddzki Szpital Zespolony
im. Jedrzeja Sniadeckiego w Biatymstoku, dziotajgc na podstawie arf. 38 ust. 1, 21 4 ustawy z dnia
29.01.2004r. Prawo zamowien publicznych (Dz. U z 2015r., poz. 2164 z pdin. zm.) przedstawia tre$c pytan

i udzielonych odpowiedszi oraz modyfikacje do treici specyfikacii istotnych warunkéw zamowienia:

WYKONAWCA NR 1

Dotyczy Pakietu nr 4_ Igrzewarka rotacyjna ze stolikiem rolkowym:
1. Dot. pkt. 8: Czy Imawiajgcy dopusci wyswietlacz jednowierszowy ¢

Odpowiedi: Nie dopuszczamy.

2. Dot. pkt. 12: Czy Zamawiajgcy dopusci urzgdzenie z maksymalng temperaturg 200 °C?

Odpowiedi: Dopuszczamy.

Dotyczy Pakietu nr 5_ Urzqdzenie do mycia i dezynfekcji termicznej:

3. Dot. pki. 16: Prosimy wykreilenie zapisu i pozostawienie pojemno$é komory zgodnie z pkt 20.
Podany parametr nie ma wptywu na zatadunek myjni a dopuszczona przez Zamawidjgcego
tolerancja pojemnosci stwarza jedynie pozorng mozliwosé zaoferowania innych urzgdzen niz
opisane urzqdzenie jednego producenta.

Odpowiedzi: Igodnie z SIWZ,

4. Dot. pkt. 22: Czy Zamawiagjacy dopusci urzadzenie bez mozliwosci automatycznego oprdzniania
jednorazowych workdw na mocz?

Odpowiedz: Nie dopuszczamy.



5. Dot. pkt. 25: Prosimy o wprowadzenie zapisu iz wymagana ilo$¢ dysz jest zakresem minimalnym, tak
postawiony wymaog jednoznacznie wskazuje na konkretnego wytwaérce urzgdzenia, | jest niezgodny z
Ustawg Prawo Zamdwien Pubklicznych.

Odpowiedi: Igodnie z SIWL.

6. Dot. pkt. 27: Czy Zamawiajgcy dopuici urzgdzenie nieznacznie przekraczajgce ol dB wymagany
parametr?

Odpowiedi: Dopuszczamy.

7. Dot. pkt. 29: Poniewaz Zamawigjgcy w pkt. 20 doprecyzowat jakie wsady zamierza my<& w myjni
prosimy o dopuszczenie urzqdzenia z szescioma programami w fym  frzema programami
standardowymi. Stworzenie 47 réinych programéw do mycia kaczek i basendw nie ma
merytorycznego uzasadnienia a jedynie ogranicza mozliwoic konkurenci wskazujgc na konkretne
rozwigzanie wytworcy.

Odpowiedi: Dopuszczamy.

8. Dot. pkt. 30: Czy Zamawiajgcy dopusci ekran z 32 znakami?

Odpowiedi: Dopuszczamy.

9. Dot. pkt. 31: Czy Zamawiajgcy dopuici dwa niezaleine czujniki umiejscowione w gornej czesci
komory?
Odpowiedi: Zgodnie z SIWL.

10. Dot. pkt. 39: Czy Zamawigjgcy dopusci urzgdzenie zasilane 3N PE~400V; 5,05kW¢
Odpowiedi: Nie dopuszczamy.

11. Dot. pkt. 43: Czy Zamawigjgcy dopusci urzgdzenie o wadze 93 kg i szerokosci 545mm?2
Odpowiedi: Nie dopuszczamy.

12.Czy Zamawigjgcy wymaga, aby zaoferowane urzgdzenie posiadato fabrycznie zwalidowany
program do mycia i dezynfekcji pozwalgjgcy na skuteczng eliminacje sporéw Clostridium Difficile, co
bytoby potwierdzone certyfikatem wystawionym przez niezaleing instytucje posiadajgcg
akredytacje.

Odpowiedi: Dopuszczamy, nie wymagamy,

13.Czy Zamawigjgcy wymaga, aby srodki do mycia i dezynfekcji stosowane myjni byty wyrobem
medycznym klasy |l b?

Odpowiedi: Dopuszczamy, nie wymagamy.



WYKONAWCA NR 2

Dotyczy Pakiet nr 4 Zgrzewarka rotacyina ze stolikiem rolkowym (1 szt
Dotyczy Umowy:

1. §2 ust. 4.7 Czy Zamawigjgcy dopusci pulpit widoczny na ponizszym zdjeciu?

Odpowiedi: Dopuszczamy.

1. §8 ust. 2.3 Czy Zamawigjacy dopusci dostarczenie karty gwarancyjnej wystawione] przez
autoryzowanego przedstawiciela producenta?

Odpowiedi: Dopuszczamy.

2. §8 ust. 2.5 oraz §10 ust. 3 Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode, zeby terminy wykonywania przeglgddw
technicznych okreslony byt w karcie gwarancyjnej?

Odpowiedi: Dopuszczamy.

3. §11 ust. 1 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dopisanie, iz reakcja serwisy wynosi 48 godzin W DN
RCBOCIZE®?

Odpowiedz: §11 ust. 1 projekiu umowy - Zalacznika nr A do SIWZ nie zawiera zapiséw dotyczqgcych

czasu reakcji serwisu. Zamawiajgcy uznal, ze doszlo do omyiki i pytanie powinno dotyczy¢ §11 ust. 2

projektu umowy. Zamawiajacy wyraia zgode na dodanie zapisu ,,w dni robocze”.

Zapis w §11 ust. 2 projektu umowy - Zatgcznika nr 6A do SIWZ otrzymuje brzmienie:

WW przypadku koniecznosci naprawy w okresie gwarancyjnym czas reakcji serwisu, 1. od chwili
powicdomienia do rozpoczecia naprawy wyniesie maksymalnie 48 godzin w dni robocze; za reakcje
serwisu uwaza sie takze kontakt telefoniczny lub zdalng diagnoze i naprawe. Wykonawca zapewnida
Zamawigjgcemu mozliwose korzystania z konsultac]i telefonicznych w dni robocze od godz. 8:00 do

godz. 15:00, pod numerem telefonu..........civeinevnenn, .

4, §12 ust. 1 Prosimy o wykreslenie zapisu.

Dtugosc trwania okresu rekojmi jest okredlona przez zapisy Kodeksu Cywilnego.

Odpowiedi: Zamawiajgcy nie wyraia zgody na modyfikacje projektu umowy w powyiszym zakresie.



5. §12 ust. 2Prosimy o dopisanie, iz Zamawidjgcy bedzie zlecat opisane czynnoéci osobie frzecigj
POSIADAJACEJ AUTORYZACJE PRODUCENTA.
Odpowiedi: Zamawiajgcy nie wyraia zgody na modyfikacje projektu umowy w powyiszym zakresie.

WYKONAWCA NR 3

Dotyczy pakietu nr 2: Aparat EKG 2 szt,
1. Czy Zomawigjacy dopusci Aparaty EKG, kiére posiadajq przetwornik A/C 14 bit?
Odpowiedi: Zgodnie z SIWL.

2. Czy Zamawiajgcy dopusci Aparaty EKG, ktére posiadaja zapis z nosnika pendrive w standardzie
zgodnym z EN
Odpowiedi: Igodnie z SIWL.

Dotyczy pakietu nr 3: Aparat EKG 3 szt.

1. Czy Zamawigjgcy dopusci Aparaty EKG, ktére posiadajg graficzne menu wyswietlane na ekranie
dotykowym (o rozdzielczoéci 800 x 480, w wymiarach diugosc, szeroko$¢ 165x95 mm i o przekginej
180 mm) umozliwigjgey tatwg obstuge za pomocq klawiatury alfanumerycznej?

Odpowiedi: Igodnie z SIWZ.

WYKONAWCA NR 4

1. Czy Zamawigjgcy wymaga do zaoferowania urzgdzenie z czierowierszowy wyswietlaczem LCD?
Zaproponowane rozwigzanie jest lepsze od zaproponowanego.

Odpowiedz: Nie wymagamy, dopuszczamy.

2. Czy Zamawigjgcy dopusci do zaoferowania urzgdzenie z rolkkami z metalu , ktdre sq lepszym i
bardziej wytrzymatym rozwigzaniem niz rolki z tworzywa sztucznego @

Odpowiedi: Dopuszczamy.

3. Czy Zamawigjgcy dopusci do zaoferowania urzgdzenie bez menu w jezyku polskim , ale z
przyciskami szybkiego wyboru rozmiaru czcionki, daty wykonania zgrzewu, daty waznoéci pakietu,
zmiany ustawien temperatury, ustawienie kodu i nazwy operatora?

Odpowiedz: Nie dopuszczamy.

4. Czy Lamawidjgcy dopusci do zaoferowania urzgdzenie z zakresem temperatury od 50- 250° C i
tolerancja temp. +/- 1°C 2

Odpowiedz: Dopuszczamy.



5. Czy Zamawiajgcy dopuici do zaoferowania Szerokosé zgrzewu: 14 mm?

Odpowiedi: Dopuszczamy.

4. Czy Zamawiajqcy dopusci do zaoferowania urzgdzenie bez programu do przeprowadzania testu
poprawnosci zgrzewu?

Odpowiedi: Nie dopuszczamy.

WYKONAWCA NR 5

Dotyczy Zatgcznik nr 1.2 do SIWZ - Pakiet nr 2 - Aparat EKG

Pytanie 1

Czy Zamawigjgcy dopusci aparat EKG spetnicjacy norme EN 60601-2-252 Norma EN 60601-2-51, kidra
zostata wskazana przez Zamawiajgcego jak wymagana, w dniu 12-01-2016 roku zostata wycofana i
zastgpiona przez norme EN 60601-2-25. Co za tym idzie aktualnie obowigzujacq normg jest norma EN
60601-2-25.

Odpowiedi: Dopuszczamy.

Pytanie 2

Czy Zamawiacjgcy dopusci aparat EKG z wbudowang drukarkg termiczng, obstugujacq papier
dowolnego producenta, przystosowang do papieru w formie sktadanki o szerokosci 210 mm (A4)2
Papier wymagany przez Zamawigjgcego o szerokosci 112 mm jest charakterystyczny dla jednego z
producentdow dostepnych na rynku. Co wiecej na tej szerokosci papieru nie da sig w sposob czytelny i
przejrzysty wydrukowac 12 odprowadzen EKG.

Odpowiedz: Nie dopuszczamy.

Pytanie 3

Czy Zamawidjgey dopusci aparat EKG o wadze ponizej 4.5kge Waga aparatu nie ma takiego
znaczenia w kontekscie transportu urzgdzenia oraz wymogu z punktu 27, w ktdrym to punkcie
Zamawigjgcy wymaga dostarczenia wraz z aparatem EGK wozka pod ten aparat.

Odpowiedz: Nie dopuszczamy.

Dotyczy Zatgcznik nr 1.3 do SIWZ — Pakiet nr 3 — Aparat EKG
Pytanie 1

Czy Zamawiajgcy dopusci aparat EKG z wbudowang drukarkg termiczng, obstugujgcq papier
dowolnego producenta, przystosowang do papieru w formie sktadanki o szerckodci 210 mm (A4)2
Papier wymagany przez Zamawigjgcego o szerckosci 112 mm jest charakterystyczny dia jednego z
producentow dostepnych na rynku. Co wiecej na tej szerokosci papieru nie da sie w sposdb czytelny i
przejrzysty wydrukowad 12 odprowadzen EKG.

Odpowiedi: Dopuszczamy.



Pytanie 2
Czy Zamawiajgcy dopusci aparat EKG wyposazony w fizyczng petng klawiature alfanumeryczng z
roztgcznymi klawiszami wraz z klowiszami funkcyjnymi oraz ekranem dotykowym do obstugi urzgdzenia?

Odpowiedz: Dopuszczamy.

Pytanie 3

Czy Zamawigjgcy dopusci aparat EKG wyposazony w dotykowy ekran o wieksze] przekginej niz
wymagana - czyli o przekgtnej 7''¢

Odpowiedi: Dopuszczamy.

Pytanie 4
Czy Zamawiajgcy dopusci aparat EKG wyposazony w filtr izolinii w najbardziej uzytecznym zakresie od
0,05 do 0,67 [Hz]?

Odpowiedz: Dopuszczamy.

WYKONAWCA NR &

Pytanie 1 Dot. Pakiet nr 7
Sonda USG do echokardiografu SSA-640A Xario sn: LCI1052154 wytwércy Toshiba

Majac na uwadze specyfike sprzetu, dby zapewni¢ odpowiednig jako$¢ obrazu diagnostycznego,
prosimy o potwierdzenie, ze Zamawigjgcy wymaga, aby sonda bedgca przedmiotem postepowania,
byta fabrycznie nowa, oraz musi pochodzi¢ z oficjainego kanatu sprzedazy producenta aparatu USG
na Europe ¢

Odpowiedi: Zamawiajgcy wymaga, aby sonda bedgca przedmiotem postepowania byla fabrycznie

nowa oraz musi pochodzié z oficjalnego kanalu sprzedazy producenta na Europe.

Udzielone odpowiedzi stanowiq integraing czesé Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia, zmiany
SIWI sq wigzgce dla wszystkich Wykonawcéw biorgecych udziat w przedmiotowym postepowaniu.
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